## TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE



**ACTUARÍA** 



## CÉDULA DE NOTIFICACIÓN POR ESTRADOS

PROMOVENTE: MARÍA JOSÉ CERVANTES VÁZQUEZ, EN SU CALIDAD DE REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA, ANTE EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE.

**AUTORIDAD RESPONSABLE:** CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE.

En el Expediente con número de clave TEEC/RAP/2/2024, relativo al Recurso de Apelación promovido por María José Cervantes Vázquez, en su calidad de Representante Suplente del Partido Político Morena, ante el Consejo General del Instituto Electoral del Estado de Campeche, en contra del "ACUERDO CG/002/2024 APROBADO EL 12 DE ENERO DE 2024, DENOMINADO "ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, POR EL QUE SE DESIGNAN A LAS PRESIDENCIAS Y **ELECTORALES** QUE INTEGRARÁN LOS CONSEJOS ELECTORALES DISTRITALES Y MUNICIPALES DURANTE EL PROCESO ELECTORAL ESTATAL ORDINARIO 2023-2024" (sic). La presidencia del Tribunal Electoral del Estado, dictó un acuerdo con fecha dos de febrero de dos mil veinticuatro.

En la ciudad de San Francisco de Campeche, siendo las trece horas con cincuenta minutos del día de hoy dos de febrero de dos mil veinticuatro, de conformidad en lo que establecen los artículos 687, 689, 693 y 694 de la Ley de Instituciones y Procedimientos Electorales del Estado de Campeche; 172 del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Campeche, y 24 de los Lineamientos del Tribunal Electoral del Estado de Campeche para la Recepción de Medios de Impugnación, Procedimientos Especiales Sancionadores y Promociones Vía Electrónica, notifico a las partes y demás interesados, el acuerdo de fecha dos de febrero de dos mil veinticuatro, constante de dos páginas, a través de los estrados físicos y electrónicos alojados en la página oficial del Tribunal, al que se anexa copia simple del acuerdo en cita.

Lic. Verónica del Carmen Martínez Pagna ELECTORAL DE CAMPECUE

5 FSTADO DE CAMPECHE A G 1 U A R Î I SAM FRANCISCO DE CAMPECHE. CAMPECHE



## TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE



RECURSO DE APELACIÓN.

**EXPEDIENTE:** TEEC/RAP/2/2024.

**PROMOVENTE:** MARÍA JOSÉ CERVANTES VÁZQUEZ, REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA.

**AUTORIDAD RESPONSABLE:** CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE.

ACTO IMPUGNADO: "ACUERDO CG/002/2024 POR MEDIO DEL CUAL EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, POR EL QUE SE DESIGNAN A LAS PRESIDENCIAS Y CONSEJERÍAS ELECTORALES QUF INTEGRARÁN LOS **CONSEJOS** ELECTORALES DISTRITALES Y MUNICIPALES, DURANTE EL PROCESO ELECTORAL ESTATAL ORDINARIO 2023-2024, EL CUAL FUE APROBADO POR LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL DEL **ELECTORAL** INSTITUTO DEL **ESTADO** CAMPECHE. EN **PRIMERA** LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA DOCE DE ENERO DEL AÑO EN CURSO, CIRCUNSTANCIA QUE AFECTA EL DEBIDO CURSO DEL PRESENTE PROCESO ELECTORAL" (sic).

La secretaria general de acuerdos por ministerio de ley del Tribunal Electoral del Estado de Campeche, da cuenta al magistrado presidente, con el oficio con referencia alfanumérica DGAJT/SCPA/168/2024, signado por el Director General de Asuntos Jurídicos y Transparencia del Ayuntamiento del Municipio de Campeche, de fecha uno de febrero de dos mil veinticuatro con el asunto: "El que se indica" (*sic*) recibido el día dos de febrero de la presente anualidad, a las 11:12 horas ante la oficialía de partes de este Tribunal Electoral local. Conste.

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE. SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, CAMPECHE; A DOS DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTICUATRO.

Vista la cuenta que antecede, el magistrado presidente de este Tribunal Electoral local, ACUERDA:

Avenida López Mateos, número 74, Barrio de San Román. C. P. 24049; San Francisco de Campeche, Campeche Tel. (981) 8113202, (03) y (04), extensiones 100 y 109



## TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE



recibido el oficio con referencia alfanumérica ÚNICO: Se tiene por DGAJT/SCPA/168/2024, signado por el Director General de Asuntos Jurídicos y Transparencia del Ayuntamiento del Municipio de Campeche, de fecha uno de febrero de dos mil veinticuatro con el asunto: "El que se indica" (sic). Y toda vez que hace referencia que corresponde al expediente número TEEC/RAP/2/2024, dado que el expediente se encuentra en instrucción en la ponencia de la magistrada Brenda Noemy Domínguez Aké, túrnese a esta magistratura la documentación de la cuenta para los trámites que correspondan.

Notifíquese a las partes y demás interesados, por los estrados físicos y electrónicos alojados en la página electrónica de este órgano jurisdiccional, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 687, 689, 693, y 694 de la Ley de Instituciones y Procedimientos Electorales del Estado de Campeche; 172 del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Campeche, y 24, de los Lineamientos del Tribunal Electoral del Estado de Campeche para la Recepción de Medios de Impugnación, Procedimiento Especial Sancionador y Promociones Vía Electrónica, cúmplase.

Así lo proveyó y firma el magistrado presidente del Tribunal Electoral del Estado de Campeche, por ante la secretaria general de acuerdos del Tribunal Electoral del Estado de Campeche, con quien actúa, certifica y da fe. Conste.

FRANCISCO JAVIER AC ORDÓÑEZ MAGISTRADO PRESIDENTE.

TRIBUNAL ELECTORAL

DEL ESTADO DE CAMPECHE
PRESIDENCIA

SAN FRANCISCO DE CAMPECHE,
CAMPECHE, MEX.

JUANA ISELA CRUZ LÓPEZ SECRETARIA GENERAL DE ACUERDOS PORMINISTERIO DE LEY.

> SECRETARIA GENERAL DE ACUERDOS SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, CAMPECH

INIBUNAL ELECTORAL DEL

Con esta fecha (2 de febrero de 2024) entrego este expediente a la actuaria de este Tribunal Electoral local para su diligencia. Conste.